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“Educação não transforma o mundo, educação muda pessoas.  

Pessoas transformam o mundo.” 
Paulo Freire. 

 

MAT- I 

 

 

 

 

A-01.  

    Desenvolva os produtos notáveis: 

a) (2a – 3b)²       

b) (x – y)²       

c) (3x² - 1/x)²       

d) (3a² – 1/5)²  

(3a² + 1/5)² 

 

A-02. 

(FGV-SP) A diferença entre os quadrados de dois 

números naturais é 24. Um possível valor do quadrado da 

soma desses números é: 

a) 576                          b) 64                        c) 400              

d) 144                          e) 529 

 

A-03. 

(JEVEST) Se (x + y)² = 20, e x² + y² = 10, calcule x.y. 

 

A-04. 

(EFES) O valor da expressão: 

[10² + 20² + 30² + ... + 100²] – [9² + 19² + 29² + ...+ 99²], é: 

a) 19 + 39 + 59 + ... + 199 

b) 100 + 200 + 300 + ... + 100.000 

c) 19.39.59. ... .199 

d) 1 

e) 19 + 21 + 23 + ... + 199 

 

A-05. 

      Fatore as expressões: 

a) 6ab – 12ab                b) x² + 26x +169       

c) 4x²  – 9y
4
                   d) 64x³ - 27 

 

A-06. 

(JEVEST) O número N = 2002
2
 x 2000 – 2000 x 1998

2
 é 

igual a:  

a) 2x10
6
                         b) 4x10

6  
                          c) 8x10

6         

d) 16x10
6
                       e) 32x10

6
 

 

 

 

A-07. 

Calcule: 

a) 2
3
           b) 2

4
            c) (-5)

2
            d) 5

2
             e) 12

0
       

f) (-3)
0
        g) 6

0
          h) (2/3)

3
           i) (2)

3
            j) 2

5
       

k) (2/3)
2
                       l) (1/5)

2
                              m) (2

2
)
3
 

 

 

 

 

 

A-08. 

(JEVEST) A expressão 23

78

80
35 )2(

2

2
2.2   é igual a: 

a) 15
2
          b) 16

2
             c) 17

2
           d) 18

2
             e) 19

2
 

 

A-09. 

(MACK-SP) Se 5
x
 = m  e  5

y
 = n, podemos dizer que 

(0,04)
x +2y

 vale: 

a) m2
.n4 

                    b) m
1/2

.n4
                      c) m

2
.n1/4

     

d) m2
.n

4
                      e) m

 2
.n4 

 

A-10. 

(JEVEST) O número de algarismos do produto 4
9
.5

13
 é: 

a) 20            b) 22           c) 18             d) 15                e) 17 

 

A-11. 

Calcule em  o valor de: 

a) 36                         b) 25                          c) 4 16                 

d) 3 125                      e) 36                        f) 3 125            

g) 7 0                         h) 3 008,0                       i) 25,2  

 

A-12. 

(UFCE) O valor exato de  7103271032 E  é: 

a) 12              b) 11              c) 10             d) 9                e) 8 

 

A-13. 

Represente as frações e expressões  seguintes com os 

denominadores racionalizados. Adote  como campo de 

definição. 

a) 
3

1
                              b)  

6

12
                          c)  

7

6
                

d)  
73

73




                       e)  

15

2

15

2





 

 

 

 

 

T-01. 

(JEVEST) Qual o valor da expressão  

                  E = (0,36 – x²)/(0,6 – x), para x = 0,4.   

 

T-02. 

(FUVEST) Qual dos números abaixo é igual a 0,064? 

a) (1/80)²                     b) (1/8)²                       c) (2/5)
2
       

d) (1/800)
2
                   e) (8/10)

3 
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“Educação não transforma o mundo, educação muda pessoas.  

Pessoas transformam o mundo.” 
Paulo Freire. 

 

MAT- I 

T-03. 

(JEVEST) Sendo 50.481² E , então E é igual a: 

a)  5            b)  6           c)  7            d)  8             e)  9 

 

T-04. 

(JEVEST)  Se a
2x

 = 3, calcule o valor da expressão:              

                                 
xx

xx

aa

aa
E










33

   

 

 

 

 

 

 

A-14. 

A) Divida o número 450 em partes diretamente 

proporcionais a 2; 3; 5 e 1. 

B) Divida o número 170 em partes inversamente 

proporcionais a 1/2; 1/5 e 1/10. 
Resp.: A) 900/11; 1350/11; 2250/11 e 450/11 

           B) 20; 50 e 100 

 

A-15. 

(Univale-MG/Adaptada) Um número é dividido em duas 

partes diretamente proporcionais a 3 e a 2, 

respectivamente. Além disso, a primeira parte menos 

metade da segunda é 20.  

          Determine esse número.  Resp.: 50 

 
 
 
 
 
A-16. 
    Um automóvel percorre um espaço de 480 km em 2 h.    
    Quantos quilômetros ele percorrerá em 6 h? 
 
 
A-17. 
    Se 20 homens trabalhando durante 15 dias constro- 
em 500 metros de um muro, quantos homens serão 
necessários para construir mais 1000 metros deste 
muro em 30 dias? 
 
A-18. 
      Se 10 carros consomem em 05 dias a quantidade de 
1000 litros de gasolina, quantos carros usaremos para 
consumir somente 500 litros de gasolina no espaço de 
02 dias? 
 
 
 
A-19. 
       Na alimentação de 02 bois, durante 8 dias, são consu- 
midos  2.420 kg  de ração. Se mais 2 bois são comprados, 
quantos quilos de ração serão necessários para alimentá- 
los durante 12 dias. 

A-20. 
    Em 6 dias de trabalho, 12 confeiteiros fazem 960 tortas.   
    Em quantos dias 04 confeiteiros poderão fazer 320 
tortas? 
 
 
 
 
 
T-05. 
(Unimep/SP) Se dois gatos comem dois ratos em dois 
minutos, para comer 60 ratos em 30 minutos são neces- 
sários:  
a) 4 gatos                     b) 3 gatos                     c) 2 gatos  
d) 5 gatos                     e) 6 gatos  
 
 
T-06. 
(PUC Campinas) Em uma fábrica, constatou-se que eram 
necessários 8 dias para produzir certo nº de aparelhos, uti- 
lizando-se os serviços de 7 operários, trabalhando 3 horas 
a cada dia. Para reduzir a dois dias o tempo de produção, 
é necessário :  
a) triplicar o nº de operários 
b) triplicar o nº de horas trabalhadas por dia 
c) triplicar o nº de horas trabalhadas por dia e o nº de 
operários 
d) duplicar o nº de operários 
e) duplicar o nº de operários e o número de horas 
trabalhadas por dia. 
 
 
 
T-07. 
(JEVEST) Se K abelhas, trabalhando K meses do ano, 
durante K dias do mês, durante K horas por dia, produzem 
K litros de mel; então, o número de litros de mel 
produzidos por W abelhas, trabalhando W horas por dia, 
em W dias e em W meses do ano será : 

a) 
2

3

W

K
          

b) 
3

5

K

W
          

c)   
3

4

W

K
 

d) 
4

3

K

W
 

e) 
3

4

K

W
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